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Αρ. Πρωτ.:      184 /2023           Αθήνα, 25 Ιουλίου 2023   

 

                                                                          Προς: Τους Συλλόγους-μέλη μας 

                                                                            για την ενημέρωση των συναδέλφων μας    

                                                      

                                          Α  Ν  Α  Κ  Ο  Ι  Ν  Ω  Σ  Η   

 

Συνάδελφοι,  

σε συνέχεια των κινητοποιήσεων που έχει αποφασίσει η τριτοβάθμια συνδικαλιστική 

μας οργάνωση, ενόψει της ψηφίσεως του νομοσχεδίου με τίτλο «Ενίσχυση του 

εισοδήματος των μισθωτών, των νέων, της οικογένειας και της εργασίας- 

συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις», η Ομοσπονδία μας συμμετέχει και στηρίζει την 

Πανελλαδική στάση εργασίας που έχει κηρυχθεί από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για την Τετάρτη 

26 Ιουλίου 2023 (μέρα διεξαγωγής της ψηφοφορίας), από τις 11:00 το πρωί  μέχρι 

λήξεως του ωραρίου, ενώ καλούμε τους συναδέλφους μας της Αττικής, όπως 

συμμετάσχουν στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί την ίδια 

μέρα στις 11:30 π.μ. στο Υπουργείο Οικονομικών (οδός Νίκης 5-7, Αθήνα).  

Αντίστοιχα, καλούμε και τους συναδέλφους μας στην περιφέρεια, όπως 

συμμετάσχουν στις δράσεις που έχουν αποφασιστεί για την ίδια μέρα από τα κατά 

τόπους Νομαρχιακά τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ..  

Διεκδικούμε:  

✓ Αυξήσεις τουλάχιστον 10% για όλους τους Δ.Υ. ώστε να καλυφθεί η αύξηση του 

πληθωρισμού 

✓ Επαναφορά του 13ου & 14ου μισθού 

✓ «Ξεπάγωμα» της διετίας 2016-17 
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✓ Αφορολόγητο στα 12.000 € 

✓ Κατάργηση της εισφοράς του 2% υπέρ της ανεργίας 

✓ Ενιαίο μισθολόγιο με πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς των εργαζομένων 

στο Δημόσιο, μέσα από συλλογική σύμβαση εργασίας, χωρίς καμία σύνδεση της 

αξιολόγησης με τη μισθολογική και βαθμολογική μας εξέλιξη. 

(Συν/να: Ανακοίνωση Α.Δ.Ε.Δ.Υ) 

                                                              

 

 


